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3.) Ellendrizze az alaptestet

a.) rugalmas,

b.) képlékeny allapot feltételezésével! Rajzoljon fesziiltségi abrakat is!
c.) Bereped-e a keresztmetszet a teher hatasara?

Metszet 400 kN ou =0,06 kN/cm’
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4/a.) Mi a magidom fogalma?

4/b.) Adja meg az alabbi keresztmetszetek alakhelyes magidomat! A O > m ol = S ca »O ME
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3.) Hatérozza meg a keresztmetszet részletesen kotazott magidomat! -
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4)) Rajzoljon alakhelyes nyiréfesziiltség abrakat az alabbi keresztmetszetek esetén!
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2/a.) Ellendrizze az alaptestet képlékeny allapot feltételezésével, ha N=300 kN és M= 25 kNm,
2/b.) Hatarozza meg Mmax értékét, ha N=350 kN!
Mindkét esetben rajzoljon fesziiltségi abrat is! faai=0,5 N L orn
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